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Традиційно у вересневі дні звучать позивні «ЗОСі» -  
«Золотої осені Славутича».

Вони сповіщають про початок Міжнародного фестивалю 
дитячої творчості, телебачення та преси, який проводиться 
щорічно вже 18 років поспіль. Без сумніву, це -  одна із слав
них сторінок історії маленького, але гордого українського 
міста Славутич.

Творче змагання юнкорів на поліській землі є своєрідним 
трампліном у велику журналістику. Саме тут, на фестивалі, 
вчаться юні журналісти збирати, гранувати інформацію, оці
нювати факти та події. Тому що поруч завжди є професійні 
журналісти, ведучі майстер-класів, люди, які про роботу та 
специфіку журналістської праці знають з власного досвіду.

Учасники фестивалю своєю творчістю, натхненням ство
рюють неповторне свято, можна сказати, що «Х-фактор» у 
Славутичі діє упродовж 20 років!

«Золота осінь Славутича» збирає до свого магічного 
творчого кола юних журналістів, примножує дух дружби і 
взаємоповаги, допомагає відчути насолоду від праці та пое
зії, від суперництва й азарту, а головне -  відкриває стежину 
до правди, до істини.

"ЗОСя" кожної осені стає джерелом неповторних ідей у 
житті кожного її учасника. Це -  не бутафорія! її завоювання 
-  в іменах багатьох-багатьох вихованців Міжнародного 
фестивалю, які сьогодні гідно представляють мас-медіа як 
України, так і багатьох інших країн. Серед них: Григорій 
Жигалло, Іван Дорн, Анна Філімонова, Яна Рудавська, Надія 
Григоренко, Дмитро Кірієнко, Ксенія Василенко, Марина 
Левченко, Влад Іваненко, Тетяна Антропова, Анна Мамаєва, 
Денис Іванеску...

Взагалі молоді люди встигають на фестивалі дуже бага
то: відпочити й поспілкуватися, попрацювати, повчитися, 
поділитися власним досвідом і перейняти його у досвідче
них майстрів, взяти участь у щоденних ділових, культурних, 
спортивних програмах, побувати на виставках, прес- 
конференціях, відвідати вітальні й зустрітися з цікавими 
людьми.

Хто хоча б один раз побував на фестивалі, назавжди 
подружився із "ЗОСею"! Фестиваль виріс, він відзначив 
своє 18-річчя, тому є привід звернутися до покоління, яке 
має прийняти естафету відповідальності за долю суспіль
ства. У вас є можливість збудувати кращий світ і краще жит
тя, а всі ми повинні сприяти цьому і створювати умови для 
цього. Важливо зрозуміти: перепусткою в майбутнє є став
лення людини до навколишнього середовища, до природи 
як одного цілого, нашого ставлення один до одного.

Сьогодні як ніколи актуальна філософська формула з 
Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та ефек
тивного управління Славутицької територіальної громади 
«Все починається, відбувається і завершується в сфері 
людських відносин і стосунків». Саме розуміння цієї філосо
фії дає можливість будувати молоді нові стосунки, в яких 
не буде місця життю за межами людської гідності, голоду 
мільйонів дітей, паразитизму і домінування однієї нації над 
іншою, а буде зовсім інший світ, який дасть можливість жити 
на землі в добробуті й благополуччі з рівними можливостя
ми.

Переконаний, що зустріч у Славутичі -  знакова подія в 
житті кожного учасника фестивалю. Бо «Золота осінь 
Славутича» -  нова сходинка, стартовий майданчик для 
досягнення вершин майстерності.


